Valsts izglītības satura centra projekts 
“Labo darbu maratons Latvijai”
sadarbībā ar Mūžizglītības un kultūras institūtu “Vitae”
3.mācību diena – Radošās darbnīcas un diskusija
Dienas būtība:
“Labo darbu maratons Latvijai” ir Valsts izglītības satura centra īstenots projekts ceļā uz Latvijas valsts simtgadi. Tā pirmajā posmā:
- tiek īstenota pedagogu tālākizglītotāju sagatavošana par pilsoniskās audzināšanas jautājumiem 72h kursos, 
- tiek izstrādāts pilsoniskās audzināšanas vadlīnijas un metodiskie materiāli pedagogiem tālākizglītotājiem, dažādu mācību priekšmetu pedagogiem un klašu audzinātājiem, 
- notiek radošās darbnīcas, lai turpinātu pedagogu tālākizglītotāju sagatavošanu un lai uzsāktu skolu jauniešu sagatavošanu nākamajam projekta posmam 2018.gada sākumā, kad notiks jauniešu reģionālie festivāli, kā arī aktivizētu labo darbu maratonu visā Latvijā, kura iniciatori ir izglītības darbinieki un skolu jaunieši.
Dienas norise:
1. Paralēlās mācību sesijas pedagogiem tālākizglītotājiem un 7.-12.klašu jauniešiem 10:00 – 13:30
	Pedagogu tālākizglītotāju kursu 3.klātienes diena
	7.-12.klašu jauniešu darbnīca

	“Kursu vadītāja tēla veidošana”
Anna Šteina, aktrise, Mūžizglītības un kultūras institūta “Vitae” trenere
	Nodarbība, kuras laikā jaunieši ar neformālās izglītības metodēm apgūst un tūlīt praktizē:
· argumentācijas un aktīvās klausīšanās dažādus elementus;
· prasmi pamatot savu viedokli;
· īsteno ideju tirdziņu par to, kādas aktivitātes notiek citās Latvijas skolās jauniešu aktīvai iesaistei un līdzdalībai;
· apgūst jautājumu uzdošanas prasmes un sagatavojas dienas otrajai daļai – diskusijai;



2. dienas daļa – diskusija “Kāpēc ir vērts būt un dzīvot Latvijā” 14:30 – 16:00.
Piedalās 4 aicināti viesi – viens  vietējais cilvēks, kurš ir kādu laiku dzīvojis ārpus Latvijas un atgriezies uz pastāvīgu dzīvi šeit (Jāņa Pāvila II Ļubļinas Katoļu universitātes absolvente Ivonna Orlova un kustības “Ar pasaules pieredzi Latvijā” pārstāvis ar videouzrunu), vietējās pašvaldības pārstāvis (domes deputāts Jānis Dukšinskis), kultūras nozares autoritāte Latvijā (raidījuma “Cytaidi latviskais”vadītājs Valentīns Lukaševičs),  Latvijas politiķis (Saeimas deputāts Juris Viļums), projekta dalībskolu (Daugavpils Valsts ģimnāzijas, Daugavpils Krievu vidusskolas liceja, Daugavpils 11.pamatskolas, Daugavpils 12.vidusskolas, Dagdas vidusskolas, Krāslavas Varavīksnes vidusskolas, Krāslavas Valsts ģimnāzijas, Krāslavas pamatskolas, Riebiņu vidusskolas, Indras pamatskolas, Špoģu vidusskolas, Salienas vidusskolas, Aglonas internātvidusskolas) skolēni un skolotāji un ikviens interesents.
Diskusija notiek viesnīcas “Latgola”konferenču zālē.
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